

受希腊债务危机等因素影响 国际金价处于下行通道 千足金饰品跌回2时代

买还是不买,专家建议投资者观望

受欧洲希腊债务局势等因素影响,金价跌至三个月低点。昨日,记者走访了郑州多家金饰商店,发现目前郑州黄金市场上的金饰已经跌回“2”时代,周大福、周生生、老凤祥等品牌千足金饰已从2011年9月的最高点每克470元左右跌至295元,跌幅近四成。专家表示,全球经济走弱导致黄金价格持续下降,短期内并没有回暖的迹象。
郑州晚报记者 肖雅文



千足金饰品跌至今年以来最低价

“我们千足金首饰中午才调的价。”位于二七路的一家金店内,一名导购员正在向一对新人推荐千足金饰,“做工好一点的精品千足金饰品现在都是每克286元,调价之前是每克291元。”郑州晚报记者在该导购员介绍的精品柜台里挑选了一款重约18克的手镯,经计算,该手镯调价后的价格为5148元,较调价前的5238元便宜了近百元。而一旁的普

通金饰的价格则为每克261元,较调价前的每克265元下降了4元。

“现在已经是今年以来的最低价了。”上述导购员告诉记者,“年初的时候千足金饰的价格都没有低于300元的。”采访中记者发现,周大福、周生生、老凤祥等金饰品牌的报价也已跌破300元,每克价格在295元左右。由于夏季是黄金销售饰品的淡季,金饰销售并没有受到很大影响。

金饰价格4年跌了近四成

翻看近几年黄金价格,记者发现国内金价在2008年9月步入上行通道后一路飙升至2011年9月初,国际金价一度达到每盎司1900美元左右,以人民币计价每克达到390元,周大福、周生生等国内一线金饰品牌的千足金饰价格一路飙升至470元左右,而在此后一年的时间里,黄金价格波动明显。

2013年10月本该是黄金销售旺季,黄金价格却步入下行通道,并于2014年7月跌至5年来最低点每盎司1148美元左右,人

民币计每克223元。今年一月中旬,受节前消费旺季影响黄金价格出现短期上扬,达到人民币计每克260元。而在7月7日,国际金价自每盎司1165美元附近迅速下滑至2015年3月8日以来低点每盎司1148.20美元,最后截至收盘每盎司为1156美元,国内金价每克跌至229元左右。以周大福、周生生等品牌昨日的千足金饰报价每克295元来计算,较4年前2011年9月的每克470元下降了37%左右。

“金九银十”金饰价格 或将出现小幅回升

那么一路下跌后黄金价格是否会依旧延续其颓势。“受国际经济局势和供求关系的影响,国际金价仍处于下行通道。”河南黄金协会秘书长王建民告诉记者,“中国、印度一直是黄金需求量较大的国家,然而受全国经济下行的影响,黄金的需求量也在下降,这也是黄金价格下行的原因之一。”王建民告诉记者,综合各方面的形势,目前黄金价格仍无回升的迹象,但出现断崖式下跌的概率也并不大。

“9月、10月是黄金饰品销售的旺季,黄金价格应该回涨一些。”金鑫珠宝导购员告诉记者,而对于这一说法,王建民表示,需求量的增加会使黄金价格出现一定回暖。从整体情况来看,黄金价格会在下行通道中出现一些波动。

买还是不买? 专家建议投资者观望

据工商银行理财师介绍,黄金受国际政治经济形势影响较大,国际金价上周曾连续五个交易日下跌,本周延续上周下跌趋势,从每盎司1200美元附近甚至一度跌破每盎司1150美元,主要是受欧洲希腊债务局势的影响。据该银行工作人员介绍,目前工商银行纸黄金价格为230元和金条理财产品价格为241元,已经处于今年的低点,但是全球经济形势持续下滑对国际金价的影响还在,所以许多投资者仍处于观望阶段。

“结合各方面因素,国际金价目前看并没有回暖的迹象,投资者还是需要理性,可以再观望一段时间。”王建民建议。

支付宝9.0版本上线 能给我们生活带来什么?

借钱直接生成借条,不用尴尬了

本报讯 互联网背景下,吃饭点餐、逛街购物、看电影加油……甚至坐公交车都可以通过支付宝完成,移动支付已经悄然改变了大家的生活。根据艾瑞咨询的报告,移动支付市场规模2014年增长了4倍。昨日下午,支付宝发布最新的9.0版本。这个被称为“支付宝12年最革命性变化”的版本,加入了“商家”和“朋友”两个新的一级入口。

发现一款好的商品,找到一家好的餐厅,发现一款好的理财产品,都会有跟朋友分享的欲望和需求。因此,新支付宝在消费、金融理财、生活等各种场景之外,增加了“朋友”作为一级入口,可支持一对一沟通与群组功能。

通过群组功能,经常在一起吃饭的“饭友”,可以在支付宝里拉一个群,生成一个群付款码,每次吃饭结账,出示群付款码,就可以自动让每个参与饭局的人进行AA制付款。吃饭之前,还可以将餐厅的相关信息分享至群,讨论与选择大家都认可的餐厅。

经费群功能,则让各种班级群、兴趣群的运营更加简单。每个班级的学生可以建立班费群,每个同学可以在入群的时候缴纳班费。群账户的每一笔收入与支出都有详细记录,所有成员可见。各类的兴趣爱好群,也可以通过群账户来管理活动经费。未来,群账户还将支持理财,让经费增值。

在朋友之间,借钱的场景也经常会出现各种尴尬。对此,新的支付宝特别增加了“借条”功能,向朋友借钱时,可以打一张电子借条,约定金额、期限与利息,到期后,系统会自动提醒还款,免去朋友间“催还钱”的尴尬。为了保证“借条”的规范,具备多年借贷经验的蚂蚁小贷特别在“借条”功能的流程、计息等方面提供服务支撑。

郑州晚报记者 徐智慧发自北京

外用“肾”方 缘何搅动女人心



最新医讯:近日,一种名为“伊思威坚硬膏”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速、持久,而且无任何不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……”

“效果真不错,真的太棒了……”
据负责国内市场销售的欧阳总监介绍,伊思威坚硬膏的主要成分是从世界三大壮阳植物“阿纳其根”“东哥阿里”“达米阿那”中提取的特殊男性精华,科学界称之为 copulins(助情素),它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长男性性生活时间,增强男性活力和功能,实现男人的二次发育,激情巨变,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐伊思威,其神奇的效果使伊思威已经成为无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就精神。很多用过的人说,虽然伊思威提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然伊思威增强男性功能的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进男性海绵体的分裂增殖。调查显示,只要连续使用伊思威一段时间,海绵体细胞的数量即可提升数倍,对于伊思威的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用,以免造成对伴侣的伤害。

热销趣闻——

明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,伊思威坚硬膏,只需抹一抹,立马就有精神,用他自己的话说从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所有购买伊思威坚硬膏主要还是看中了伊思威坚硬膏的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责,更是对自己负责。”

用过的人说起伊思威的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能从根本上解决问题吗?效果会不会反弹呢?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,安全无毒副作用。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效即能被利用。三、美国伊思威的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有伊思威的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因伊思威过上了美好的幸福生活。

好消息:目前,美国“伊思威”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话400-837-3979进行了解,全国各地保密配送,货到付款 优惠码:156

温馨提示:外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

